



## Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte på Solna- Sundbybergs BK

Kl: 19.00-

**Närvarande:** Stefan Björkman, Anna Lindstedt, Maria Enryd, Josefine Lindberg, Agneta Lundström  
Malin Bergh, Martin Pettersson, Åza Dalberg, Elisabeth Skantz

**Återbud:** Elisabeth Skantz

### § 15. Mötets öppnande samt val av justeringsman.

Mötet öppnas av ordförande Stefan Björkman. Stefan hälsar särskilt de nya välkomna.

**BESLUT:** Till justeringsman valdes Anna Lindstedt

### § 16. Fastställande av dagordning:

**BESLUT:** Mötet fastslog dagordningen.

### § 17. Presentation av nya styrelsemedlemmar:

**Stefan Björkman**- ordförande. Gift med Malin Bergh. Förflutet inom SBK och andra organisationer.

**Malin Bergh**- ledamot. Har fyra hundar hemma av rasen malinois.

**Anna Lindstedt**- vice ordförande, har rottweiler. Har aldrig varit intresserad av föreningslivet tidigare innan hon kom med i styrelsen.

**Martin Pettersson**- ledamot. Har schäfer, är hundförare, ej vana av föreningsarbete. Vill växa in i styrelsearbetet.

**Maria Enryd**- sekreterare, varit medlem på SoSu BK sen 2000, har suttit i flera sektorer på klubben tidigare, föreningsnörd ut i fingerspetsarna. Har schäfer (barnbarn till den första jag började med på klubben) är RUS ansvarig. Arbetar även med förening till vardags (fackligt) men är utbildad undersköterska.

**Åza Dalberg**- ledamot, har pudel, inte varit medlem så länge. Tävlrar i lydnad.

**Agneta Lundström**- ledamot, varit medlem sen 2002, har boxer. Suttit i flera av klubbens sektorer tidigare.



**Josefine Lindberg**- kassör, har dobermann som mannen ska tävla.

**Elisabeth Skantz** är inte närvarande på detta möte och får presentera sig vid senare tillfälle.

#### § 18. Teckningsrätt:

**BESLUT:** Mötet beslutade att Stefan Björkman [REDACTED] och Anna Lindstedt [REDACTED] tecknar firman var för sig samt vid behov Josefin Lindberg [REDACTED].

#### § 19. Attesträtt:

**BESLUT:** Mötet beslutade att

- Kassören ensam attesterar fakturor upp till 10 000kr. Över 10 000kr ska även fakturan attesteras av ordförande/ vice ordförande.
- Hyran för klubbområdet får dock attesteras av kassören ensam, eftersom det finns ett avtal bakom.
- Sektorsansvariga attesterar sina sektorerers kostnader.

#### § 20. Justering av §§ 18-19:

**BESLUT:** Mötet beslutade att justera paragraferna 18 och 19 omgående.

#### § 21. Arbetsfördelning:

**BESLUT:** Mötet beslutade att

- |  |  |
|--|--|
| - Sektorsansvarig för TÄS ska vara     | Toni Bergman                               |
| - Sektorsansvarig för HUS ska vara     | Styrelsen (administratör Ulrica Fagerberg) |
| - Sektorsansvarig för RUS ska vara     | Maria Enryd                                |
| - Sektorsansvarig för AGIS ska vara    | Styrelsen                                  |
| - Sektorsansvarig för TJHS ska vara    | Gunnar Bergman kontakt m Distriktet        |
| - Sektorsansvarig för IPO/BSL          | Malin Bergh                                |
| - Kommittéansvarig för PUK ska vara    | Stefan Björkman (Ove Enryd)                |
| - Kommittéansvarig för Rallyn ska vara | Helen Taxell                               |
| - Kontaktperson för TÄS ska vara       | Åza Dalberg                                |
| - Kontaktperson för HUS ska vara       | Styrelsen                                  |
| - Kontaktperson för RUS ska vara       | Maria Enryd                                |
| - Kontaktperson för AGIS ska vara      | Styrelsen                                  |



- Kontaktperson för TJHS ska vara Anna Lindstedt
- Kontaktperson för PUK ska vara Stefan Björkman
- Kontaktperson för RALLYN ska vara Agneta Lundström
  
- Ansvarig för hemsidan ska vara Anna Lindstedt
- Ansvarig för Facebook sidan ska vara Agneta Lundström
- Medlemsansvarig ska vara Bengt Karlsson
- Kontaktperson för sponsorer Liv Albinsson

Arbetsutskott (AU) ska bestå av ordförande, vice ordförande, sekreterare. Detta AU kan ta beslut då styrelsen inte är samlad.

#### § 22. Ekonomi:

Malin Bergh har inte kunnat uppdatera då månadsskiftet var så nyligt. Kommer att läggas upp på Dropbox under veckan.

#### § 23. Datum för möten:

**BESLUT:** Mötet beslutade att

- Kommande styrelsemötesdatum ska vara andra måndagen i månaden 13/4, 11/5, 8/6, 10/8, 14/9, 12/10, 9/11, 7/12.
- Vårmötet ska avhållas, 27/4 måndag, kl 19.00 ev föreläsning (Björn Tapper)
- Höstmötet ska avhållas, 19/10 måndag, kl 19.00
- Städdag ska avhållas, 29/3 kl 12.00 ev med loppis. 11/10 kl 10.00
- Övriga klubbaktiviteter: 6-7/6 läger på klubben. (MH dagar Rottweilerklubben)
- Funktionärsfest 14 november (ständigt återkommande)

#### § 24. Skrivelser:

- Kallelse Distriktets årsmöte onsdag 18/3 Studieförbundets lokal, Korta gatan 4, Solna (Anna Lindstedt, Maria Enryd)

#### § 25. Övriga frågor:

Möte med Veterankraft, Anna Lindstedt och Stefan Björkman, eventuellt Josefine Lindberg imorgon 3/3 kl:17.00.



**§ 26. Mötets avslutande:**

Ordförande Stefan Björkman tackar de närvarande för kvällens möte och avslutar konstituerande styrelsemötet.

Nästa möte är den 13/4 kl: 19.00

Kommande styrelsemöten 13/4, 11/5, 8/6, 10/8, 14/9, 12/10, 9/11, 7/12.

Maria Enryd  
Sekreterare

Stefan Björkman  
Ordförande

Anna Lindstedt  
Justerare